
「事業者のためのリスクコミュニケーションセミナー」 

参加アンケート集計結果 

 

セミナー開催日  平成２８年７月２２日（金） 

開 催 場 所  宮城県保健環境センター 大会議室 

回 答 率  回答９件/参加者１０名（％） 

 

１ 参加者の所属での担当業務について（一つ選択） 

 

 

 

２ 本日のセミナーの内容について，さらに詳しく聞きたい点はありましたか 

○化学物質アドバイザー 江原仁氏 

 

 

○仙台小林製薬株式会社 佐々木雅浩氏 

 



３ 今回のセミナーの今後の活用方法について 

 

 

 

４ 宮城県のリスクコミュニケーション実施を支援する事業（※）への応募意向 

 

 

※ 平成２８年度は事業者が主導的に実施するリスクコミュニケーションに県がその実施を講師派遣や相

談等によって支援する事業を実施します。 

 

 

５ 今回のセミナーの改善点・意見・感想等 

○ 震災後，工場の周辺には住民は住んでいないが，つりやサーフィンといったレジャース

ポットが近いので，そういった意見も無視できません。現状，問い合わせはありませんが

準備の必要を感じました。 

 

 

６ 今後のリスクコミュニケーションの進め方に対する要望 

○ 特になし 


